躺在座椅上休息、骑着雕像拍照、携带宠物入园

游园不文明 陋习煞风景



□文/图 见习记者 陈金旭

不少市民喜欢到沙澧河风景区游玩、乘凉。8月12日至8月13日,记者走访我市沙澧河风景区发现,依然存在

市民座椅上躺人、骑着雕像拍照、携带宠物人园等不文明行为,这与我市创建文明城市不相称。

不文明行为之一 躺在座椅上休息

8月13日下午,记者来到沙澧河风景区,临近河边柳树成荫,水波荡漾,吸引了不少市民前来游玩、乘凉,但是一些市民的不文明行为却大煞风景。

当天下午4点左右,沙澧河风景区 景色宜人,微风吹拂柳树,水面荡起 层层波纹,树荫下,大多数市民在景 区设置的座椅上休息乘凉,也有部分 市民脱了鞋,把脚放在座椅上,更有市民赤裸着上半身横躺在座椅上,一个人占了一个座椅,看上去十分不雅。

一位市民告诉记者:"游园设置的座椅有限,很多人都没有地方坐,有的人却一个人横躺着占了整个座椅,太不文明了。夏天虽然天热,但是在公共场合不穿上衣实在有损个人形象。"

不太明行名之二 骑着雕像拍照

8月12日下午,记者来到沙澧河风景区老虎滩游园,这里设有许多生动可爱的老虎雕像,不少市民被吸引,纷纷与雕像合照。记者发现,有些市民在拍照时不满足于普通的合影方式,于是骑坐在老虎雕像上进行游玩、拍照。

当天,记者看到一名男士将孩子

抱上老虎雕像上,合影留念。几名孩子更是在拍照后仍恋恋不舍地坐在老 虎雕像上嬉戏玩耍。

经过此处的市民周女士告诉记者:"骑坐在雕像上拍照十分不文明,而且也存在安全隐患。市民应该主动教育孩子不要骑在雕像上拍照,而不是把孩子抱到雕像上。"

不女明行名之三 携带宠物入园

8月13日下午,记者在沙澧河风景 区看到,禁止携带犬只人内的提示 牌,景区人口也设置了宣传条幅,却 仍有市民随意携带犬只入景区。尤其 是有些大中型犬只,十分容易令市民 受到惊吓。

当天,记者看到一位女士,牵着一条棕色小狗进入风景区。一名男士身后跟随者两只黑色小狗,均未使用项圈和狗链,小狗满地撒欢,在园区内横冲直撞。

市民李女士告诉记者:"有时候正在散步,突然窜出来一条狗,十分吓人。狗主人也不为他们的狗戴项圈、绳索,让我觉得存在安全隐患。"

"禁止带宠物进公园,虽然一方面 靠园区的管理和监管,但更重要的还 是市民的自觉和约束。"沙澧河风景区 的一位工作人员告诉记者,为倡导市 民文明游园, 共创优美环境, 他们制作了提示牌和条幅提醒市民, 但还是有些游客乘虚而人, 将宠物狗抱进来。

采访中,许多市民表示,我市正 在创建全国文明城市,这些不文明现 象十分影响城市形象。市民应树立文 明意识,多为他人着想,自觉维护公 共设施。



创建文明城开启新生活

市房管局现场督查小区"创文"进展

"创文"氛围浓 小区变化大



□文/图 见习记者 陈金旭

我市"创文"已经到了关键时期,那么各个小区的"创文"情况如何呢?8月14日下午,市房管局组织人员对全市的部分小区进行了督查。

当天下午,市房管局组织相关人员先后走进建业壹号城邦东区、桃源居、沙澧馨苑、创业花园等7个小区,进行了现场督查,对发现问题的小区督促整改,对"创文"氛围较为浓厚的小区进行肯定。

在督查现场,记者发现,不少小区经过"创文"发生不小变化。位于长江路的沙澧馨苑小区在小区居民必经道路的墙面上设置了大面积的"创文"宣传展板,有善行义举榜、漯河精神等。该小区还利用小区中心的文化长廊对廉政文化进行了宣传。经检查,该小区的投诉处理记录本也十分规范。

走进经济技术开发区,道路两旁的栏杆上悬挂着的小红旗看起来整齐划一,为城区增添了一抹色彩。位于经济技术开发区的创业花园设置了警

亭,门口统一设置了夜市摊点摆放区,看起来十分规范。走进小区,地面整洁干净,小区广场上物业管理人员正在向小区居民进行"创文"问卷调查。各个单元楼的进出口处都设置了小区居民公约、志愿服务宣传等宣传展板。单元房楼下还设置了衣物晾晒点,居民都自觉地在衣物晾晒衣物。一位居民告诉记者:"以前院里晾晒的衣服、被子哪儿都有,乱七八糟的,现在设置了晾晒点,比以前看着规范多了。"小区的保洁人员正驾驶着清洁车清理着小区的各个角落

走进召陵区的东方明珠小区,一进门就能看到墙上张贴的漯河精神、召陵区善行义举榜等创文宣传版面。各个楼道旁都摆放着两个垃圾桶,一个用来装可回收垃圾,一个用来装不可回收垃圾。

在督查过程中,记者发现有些小区虽然管理到位,但是"创文"氛围不太浓厚。市房管局工作人员建议各小区加强物业管理的同时,注意营造浓厚的"创文"氛围。

我市有了6家农民工创业示范园区

本报讯(记者 齐 放)8月15日,记者从市人社局了解到,漯河市市级农民工返乡创业示范园区近日经验收公示后,临颍县杜曲现代家居产业园等6家创业园区正式成为我市首批市级农民工创业示范园区。

今年年初以来,市人社局认真落实 市政府农民工返乡创业工作部署,把农 民工返乡创业示范园区建设作为农民工 返乡创业的重要抓手,采取得力措施, 强力推进。市人社局相继出台了一系列 针对性、操作性较强的文件,打通了政 策落实"最后一公里"的问题,对达到市级农民工返乡创业示范园区的将给予10万元的一次性奖补资金。

在县区择优推荐的基础上,市委农办、市人社局采取资料审核、实地核查和公示等方式对创业园区进行评估验收,认定了临颍县杜曲现代家居产业园、河南华宝农业开发有限公司、漯河花桂农业发展有限公司、漯河市源汇区宏羽养殖专业合作社和漯河沙澧春天实业有限公司等6家市级返乡农民工创业园区。